

РЕСПУБЛІКА КРИМ БАХЧИСАРАЙСЬКИЙ РАЙОН ДОЛИННЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

РЕСПУБЛИКА КРЫМ БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОН ДОЛИННЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ БАГЪЧАСАРАЙ БОЛЮГИНИНЪ ДОЛИННОЕ КОЙ ШУРАСЫ

РЕШЕНИЕ с. Долинное 43- я сессия 2 созыва

от 30.08.2024 № 259

«O премировании лиц, замещающие муниципальные должности, участников муниципальной *управленческой* команды муниципального образования Долинненское поселение Бахчисарайского сельское района Республики Крым»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Указом Президента Российской Федерации от 04.02.2021 № 68 "Об оценке эффективности деятельности высших должностных лиц субъектов Российской Федерации и деятельности исполнительных органов субъектов Российской Федерации", Законом Республики Крым от 16.09.2014 № 76-3РК «О муниципальной службе в Республике Республики Крым 28.11.2014 $N_{\underline{0}}$ 16-3PK/2014 Законом ОТ межбюджетных отношениях в Республике Крым», решением 43-й сессии Долинненского сельского совета 2 созыва от 30.08.2024 № 258 «О внесении в решение Долинненского сельского совета 2 созыва от 13.11.2019г № 9 «Об утверждении «Положения об оплате труда депутатов, выборных должностных ЛИЦ местного самоуправления, муниципальных служащих администрации Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Крым, Республики об оплате инспектора военно-учетного труда стола администрации Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республик Крым» (c изменениями), постановлением администрации Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым от 21.08.2024 86 «Об утверждении Порядка $N_{\underline{0}}$ поощрения участников муниципальной управленческой команды муниципального образования Долинненское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым в 2024 г.», Уставом муниципального образования Долинненское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым,

ДОЛИННЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

- 1. Премировать лиц замещающие муниципальные должности, участников управленческой муниципальной команды муниципального образования Долинненское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым Главу Председателя Долинненского сельского совета администрации Долинненского сельского поселения Гаевую Светлану Александровну в денежном выражении - 12 000,00 рублей.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.
- 3. Настоящее решение обнародовать обнародованию на официальном сайте администрации в сети Интернет (http://dolinoe.ru), на официальном Портале Правительства Республики Крым разделе «Органы местного самоуправления», подраздел «Долинненского сельское поселение» (http://bahch.rk.gov.ru).

Председатель Долинненского сельского совета

С.А.Гаевая